



**CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 20 de diciembre de 2013, del Director del Instituto Aragonés de Administración Pública, por el que se convocan diversos cursos de formación correspondientes al año 2014.**

Advertido error en el contenido de la Resolución de 20 de diciembre de 2013, del Director del Instituto Aragonés de Administración Pública, por la que se convocan diversos cursos de formación correspondientes al año 2014 y en concreto la relativa al curso "Formación de formadores en manejo de comunicaciones para la prevención y extinción de incendios forestales", Código ZAPA-0028/2014, publicada en el "Boletín Oficial de Aragón", número 6, de 10 de enero de 2014, página 564, se procede a su corrección en los siguientes términos:

Donde dice:

CÓDIGO: ZAPA-0028/2013

HORAS LECTIVAS: 14

FECHAS DE CELEBRACIÓN: 4 y 5 de febrero de 2013.

LUGAR:

4 de febrero de 2013: La Alfranca- La Puebla de Alfindén

5 de febrero de 2013 La Alfranca - La Puebla de Alfindén y Peñaflo

Debe decir:

CÓDIGO: ZAPA-0028/2014

HORAS LECTIVAS: 13

FECHAS DE CELEBRACIÓN: 4 y 5 de febrero de 2014.

LUGAR:

4 de febrero de 2014: Finca La Alfranca, Pastriz.

5 de febrero de 2014 Jornada en el campo, Pastriz y Peñaflo.